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3AZIAYA 1

= HanuweTe nporpama Koja BpLuM NpeTBopake Ha TemrnepaTtypa 3agajeHa Bo KenBuHM BO TeMnepaTypa BO
cteneHu Uensnycosw.

Tc =Tk -273.15
import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static void main(String[] args) {

Scanner in = new Scanner(System.in);

float tk, tc;

System.out.printin("Vnesete ja temperaturata vo Kelvini");

tk = in.nextFloat();

System.out.printIn("Kelvini: "+tk+"\nCelziusovi: "+(tk-273.15));



3AZIAYA 2

= HanuweTe nporpamMa Koja ja umnaemeHTupa GyHkumjaTa abs(x)
import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int x,y=1;
System.out.printIn("Vnesete cel broj");
x = in.nextlnt();
if(x<0)
Y= );
else
=X

System.out.printIn("Apsolutnata vrednost na "+x+" e "+y);



3AJZIAYA 3

=  /la ce Hanuwe nporpama koja cobrpa 6poeBu KoM rn BHeCYBa KOPUCHUKOT, Ce AoAeKa HUBHMOT 36mp He gocTurHe BpegHocT N.
import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int n, broj, zbir=0;
System.out.printIn("Vnesete cel broj n");
n = in.nextlnt();
while(zbir<n)
{
System.out.printin("Vnesete broj");
broj = in.nextInt();
zbir+=broj;
}

System.out.printin("Zbirot e "+zbir);
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3AJZIAYA 4

= Jla ce Hanuwe Nporpama koja 3a gageH 6poj | <=x<=100 ke ja popmmnpa cnesHaBa
Tabena

100 10000 1000000
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3AJZIAYA 4

import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int X,i;
System.out.println("x\tx"2\tx*3");
for(i=1;i<=100;i++)

System.out.println(i+"\t"+i*i+"\t"+i*i*);



3AJZIAYA 5

= Hanuwete pyHKLMja KOja 3a JaAEHO N Ke ro npecmeTa 36MpoT Ha NPBUTE N YEHOBU BO PeAoT:
1+ 45+ +s+
import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int n,i;
float zbir=0;
System.out.printIn("Vnesete cel broj");
n=in.nextlnt();
for(i=1;i<=n;i++)
zbir+=(1.0/i);

System.out.printIn("Vrednosta na izrazot e "+zbir);



3AJZIAYA 6

u HanuweTe dyHKUMja Koja 3a AaAEHO N Ke ro npecMeTa 36MpoT Ha NPBUTE N YEHOBM BO PeAoT
x+x2+x3+xt+ -
import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int x, i, n, podzbir=1;
int zbir=0;
System.out.println("Vnesete cel broj x");
x=in.nextlnt();
System.out.println("Vnesete cel broj n");
n=in.nextInt();
for(i=1;i<=n;i++)
{
podzbir*=x;
zbir+=podzbir;
}

System.out.printin("Vrednosta na izrazot e "+zbir);
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3AZIAYA 7

=  HanuuweTte dyHKLMja prost(x) Koja npoBepyBa Aasiv 6pojoT X e npocT. [ToToa HanuwweTe rAaBHa Nporpama Bo Koja Ke NpoBepuTe Koj 04 bpoeBuTe BO
nutepsanoT [I, N] e npoct

import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static boolean eProst(int x)
{
for(int i=2;i<x/2;i++)
if(x%i==0)
return false;
return true;
}
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int n;
System.out.printIn("Vnesete cel broj n");
n=in.nextInt();
if(eProst(n)==true)
System.out.printin("Brojot e prost");
else
System.out.printin("Brojot e slozhen");
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3AJZIAYA 8

= /la ce HanWLe HajKkpaTKaTa Nporpama co Koja Ha eKPaH Ke ce MPUKAXaT cuTe TpoundppeHu
bpoeBu unja nocnegHa unopa e 0.

import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {

public static void main(String[] args) {

for(int i=100;i<990;i+=10)
System.out.println(i);



3AJZIAYA g

= BoHusaoa N uenn bpoeBu aa ce Hajae HajronemMmnoT Hpoj, KAaKO U HEFOBUOT MHAEKC U Aa Ce 3anulle Ha CTaHAapAeH nsnes.

import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int [] niza=new int[100];
int n, max, maxPoz;
System.out.printIn("Kolku chlenovi kje ima nizata");
n=in.nextlnt();
System.out.printIn("Vnesete gi chlenovite");
for(int i=0;i<n;i++)
niza[i]=in.nextInt();
max=niza[0]; maxPoz=0;
for(int i=1;i<n;i++)
if(max<niza[i])
{ max=niza[i]; maxPoz=i;}
System.out.printIn("Maksimalen element: "+max+"\nPozicija: "+maxPoz);
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3AJIAYA 10

= /la ce Hanvwe nporpamMa Koja og, AaseHa Hu3a A coctaBeHa oz N uenu 6poesu, ke bopmupa ase HoBu HU3K, B n C, Taka wto Bo B ke ce
CcMecTaTa napHuTe, aoaeka Bo C ke ce cMecTaT HenapHuTe 6poesu o H13aTa A.

import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int [] a=new int[100];
int [] b=new int[100];
int [] c=new int[100];
int n, indb=0, indc=0;
System.out.printIn("Kolku chlenovi kje ima nizata");
n=in.nextlnt();
System.out.printIn("Vnesete gi chlenovite");
for(int i=0;i<n;i++)
a[i]=in.nextlnt();

for(int i=0;i<n;i++)

if(a[i]%2==0)
b[indb++]=a[i];

else
c[indc++]=ali];



S3AAAHA 11

= Jla ce ucnporpamupa urpara ,He nytn ce enektpawy". MirpaTta e npeTcTtaBeHa Kako
HWM3a o4 uenu bpoesun (3Haun???), kage 0 e npasHo Nose, 1 € N0NeTO Ha NPBMOT Urpavy,
A0/4eKa 2 e NONETO Ha BTOPUOT urpad. [la ce Hanuwe PyHKLMja KOja Ke BpaTH 3a Koja
BPeAHOCT Ha KOLKaTa NPBUOT UrpaY Ke ro TypHe BTOPUOT urpay. Zlokosky npBnuoT
MIrpay ce Haora noc/ie BTOPUOT UK € OAJa/1IeYeH 3a NoBeKe o4 6 mecTa, PyHKLMjaTa

Aa BpaTu -1.



S3AAAHA 11

import java.util.Scanner;
public class CodeAtFeit {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);
int [] a=new int[100];
int n, poz|=0, poz2=0;
System.out.printIn("Kolku chlenovi kje ima nizata");
n=in.nextInt();
System.out.printIn("Vnesete gi chlenovite");
for(int i=0;i<n;i++)
a[i]=in.nextlnt();

for(int i=0;i<n;i++)
if(@fi]==1)
pozl=i;
else
if(a[i]==2)
poz2=i;

if(poz|>poz2) System.out.printIn("Greshka");
else
if(poz2-poz|>6) System.out.printin("Greshka");
else System.out.printin("Vrednosta na kockata e "+(poz2-pozl));



